



По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека, возбуждено уголовное дело



Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По версии следствия 18 апреля 2022 года в 05 часов 20 минут в бюджетном учреждении «Городовиковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» произошел пожар, в результате которого один потерпевший скончался, еще один получил травмы различной степени тяжести.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства совершенного преступления. Установлено, что система пожарной сигнализации, смонтированная в здании дома-интерната, на момент возникновения пожара не выполнила свои функции и находилась в неработоспособном состоянии.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1707275>